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Poslušaj Songee (na engleskom jeziku) 

Ovo je link za mp3 datoteku da poslušate audio dijaloga ovog transkripta: 

https://songee.co.nz/dialogue/earth5_knowledge_of_survival_1.mp3 

https://songee.co.nz/dialogue/earth5_knowledge_of_survival_2.mp3 

Link za preuzimanje ZIP mape koja sadrži ovaj mp3:  

https://songee.co.nz/dialogue/earth5_knowledge_of_survival_download.zip 

Ova ZIP mapa sadrži mp3 datoteku audio dijaloga ovog transkripta. (na engleskom jeziku). 

Pozivamo vas da preuzmete i sačuvate ove datoteke, da doživite i dijelite Songee-na Učenja uz razumijevanje da 

autorsko pravo ostaje u vlasništvu "The Socond Well Trust-a" i da autorsko pravo za glazbu zadržava umjetnik. 

 

 

Opaska prevodioca:  

Songee1 se ne izražava u potpunosti gramatičkim engleskim jezikom kakav je u svakodnevnoj 

upotrebi. Razlog je pridavanje važnosti suštini poruke i vibraciji koju nose izgovorene riječi, a ne samo 

njihovoj formi. Ovaj prijevod je to uzeo u obzir, te se čitatelj upućuje da su neke neuobičajenosti u 

konstrukciji i formi rečenica prijevoda učinjene svrhovito, a ne uslijed gramatičke pogreške ili 

površnosti.  

 

https://songee.co.nz/dialogue/earth5_knowledge_of_survival_1.mp3
https://songee.co.nz/dialogue/earth5_knowledge_of_survival_2.mp3
https://songee.co.nz/dialogue/earth5_knowledge_of_survival_download.zip
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Songee Okupljanje je održano u Auckland-u u domu Roberte-Margaret. Bila su prisutna 4 

studenta. White Eagle2, Čuvar Roberte-Margaret, zasjenio3 je tijelo Roberte-Margaret za 

pripremu Songee1 Energije da se kroz njega kanalizira4.  

PRVI DIO 

Songee: Ja sam ovdje. Pozdravi vama.  

Pozdravi Songee. (Duga tišina).  

Songee: Onda što vi imate za Ja ovaj dan?  

Samo da sjedimo ovdje i kupamo se u Tvojim Energijama. Uvijek ima puno pitanja.  

Songee: Odakle biste željeli početi?  

Pitanje o Ptičjoj Gripi 

Pa kao prvo mi imamo pitanja od našeg prijatelja koji živi na dalekim obalama i on ima par 

pitanja. Kao prvo on se pita hoćemo li ili nećemo biti pogođeni devastacijom bolesti koja se 

naziva Ptičja Gripa. Čini se da je smatrao da je trebala doći prošle godine, a nije, pa se pita 

hoće li doći…  

Songee: Ona ne mora uopće nigdje doći. Ako se ljudi Svjetla udruže zajedno oni se mogu 

oduprijeti i reći, "Ne, ne u ovoj zemlji". I to je vrlo moćno da budete u stanju učiniti tu stvar. To 

ne spriječava one koji hodaju u mraku, koji žive u strahu. Kao i uvijek, zapamtite da stvari od 

kojih ste u strahu, su najvjerojatnijima da će se doći dogoditi. One koje možete, u vašoj 

uzvišenoj harmoniji unutar vas, reći "To neće biti", onda to neće biti.  

OK! Tu smo sredili smo to pitanje. Druga stvar je također da se on nudi da prevede Priče o 

Medvjedu na svoj jezik zemlje u kojoj živi, kako ti se to čini?  

Songee: Neće biti velike poteškoće da za tu stvar učini na drugi jezik.  

OK. Da li onda to znači da će se to dogoditi ili ne?  

Songee: To se može dogoditi, ako taj želi to učiniti.  

OK. Proslijediti ću tu informaciju.  

Hodanje po Zraku 

Songee: Unutarnje istine i poruke priča su univerzalne. One su za sve da ih čuju i da znaju i 

uživaju. Sve male poruke u pričama koje sam vam dala, su za Ljude Svjetla da uče svoje 

malene i sebe o tome kako da učine tu stvar. Najteža stvar ljudima za naučiti je kako hodati po 

zraku. Oni ne znaju kako hodati po zraku. No, to se može učiniti. I to je tako da kada hodate ne 

ostavljate tragove iza sebe. Tako da nitko ne bi znao o vašem prolasku. To će postati vrlo važan 

dar za imati u vremenima koja dolaze, tako da možete izbjeći one od kojih ne želite biti 

uhvaćeni.  

I imamo informaciju na našoj televiziji, ne znam da li se to još uvijek događa, i to je o 

ekološkom tragu, nije li?. Jeste li to vidjeli? Tako da ne ostavljamo iza nas smeće i otrovni otpad 

iza nas i koristimo koliko je god moguće manje snage i energije i oni su to nazvali trag stopala, 
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ne ostavljati njihove tragove iza sebe. Dakle to uključimo i uključimo naš vlastiti, što? Fizički, 

emocionalni, psihički trag također? Je li to ono na što se to odnosi?   

Songee: Ja govorim o fizičkom…  

Fizičkom 

Songee: …također, tako da kada vi hodate na površini Majke, to će pokazati vaša stopala kad 

prođete, vi nećete pokazati svoja stopala. To se može učiniti.  

Postoje ljudi za koje se zna koji ostavljaju loše mirise iza sebe i ja zapravo ne mislim na mirise, 

nego ostavljaju loš okus iza sebe gdje su govorili na takav način da se to dogodilo, znači postoji 

također i taj nivo, pretpostavljam? 

Songee: To je točno.  

Meni se ponovno tako čini Songee da ti pričaš o vremenu gdje kažeš da će Ljudi od Svjetla biti 

proganjani, i trebaju se skrivati.  

Proganjanje 

Songee: To je točno. U vremenu kad vi budete trebali biti oprezni i to će vrijeme doći. Kada, 

kada je Isus napustio Zemlju i vratio se u spirit5, oni koji su ostavljeni iza, kako bi formirali 

okupljanje tih ljudi, morali su se skriti. Oni su morali skriti svoje vjerovanje. Također vi imate u 

svom vremenu velikog vođu duhovnosti koji je morao otići i skriti se iz svoje vlastite zemlje 

zbog invazivnih zemalja koje unutra ulaze i proganjanju one koji slijede taj Aspekt Dijamanta6. 

Nemate li?  

Da, ja pokušavam skužiti tko je to.  

Tibet.  

To je Tibet naravno.  

Songee: To je točno.  

Interesantno.  

Songee: Znači to nije nova stvar za čovječanstvo da se suoči s tim stvarima. U vremenu Zemlje 

kada su se zemlje zajedno ušle u rat, ljudi koje vi znake kao Židovi, isti ljudi koji su bili potomci 

onih iz Isusovog vremena, oni su također morali ponijeti svoje bogoslužje i skriti ga na neko 

vrijeme, jer drugi bi ih još i više proganjali da su bili otkriveni. Ljudi iz drugog vremena koji su 

željeli slijediti Isusovu stazu na određeni način i nisu zadovoljili zahtjeve te vlade tih dana, 

napustili su kontinent koji vi poznajete kao Francuska da izađu van preko vode do prvo do 

Engleske onda do Nove Zemlje. Koje je ime za to? (Songee pita Spirit5). Hugenot.  

Znači vi imate u vašoj povijesti mnogo, mnogo primjera toga gdje Energija Mraka želi prignječiti 

one od Svjetla. To ne znači da je svaki od Svjetla SVJETLO. Svi od ovih su Svjetlo, razumijete? 

Oni svi su dijelovi Dijamanta6. Različiti Aspekati Dijamanta6. Tako da nije važno da li ste Židov, 

ili Kršćanin ili Budist ili ste Hinduist, ili ste vi Hugenot, ili ste vi neka druga Snaga Svjetla - vi 

pripadate Aspektu Dijamanta6, jer svi dolaze Jednom7 na svoj vlastiti način.  



5 

 

Znači nitko nije u krivu i nitko nije u potpunosti u pravu. Razumijete? Vrijednost postoji u svima 

da svaki ima za sebe. To je za pojedinačne ljude (narode) Svijeta da pronađu svoj vlastiti put 

prema Jednom7. 

Sveti Dah  

Songee je došla u ovom vremenu jer je zapisano da će Sveti Dah doći i Disati ponad Voda 

Zemlje i Disati ponad čovječanstva i podići svijest tako da biste znali da ste na stazi posljednjih 

dana. To je tako zapisano. Neka Tako Bude.  

I dio toga je da donese odgovore na vaša pitanja i da vam da informaciju koja će vam pomoći 

da krenete dalje u snazi i u moći unutar sebe. Da ne budete u strahu unutar sebe. Vi učinite što 

god je potrebno učiniti za sebe sada, i uživajte u svemu što je oko vas i o vama, sada. Sve sada 

što je oko vas je vrlo dragocjeno. Uživajte to, radujte se u tome. Nemojte teško raditi i ne dati 

sebi vremena za lakoću duha.  

Poruke koje sam Ja vama dala, premda strašno one zvuče i čine se, i mnogi ih neće čuti. Mnogi 

će ih čuti i neće im vjerovati i to je tako kako će to biti. To je prirodan način poravnavanja 

viškova, da li razumijete?  

Antikrist 

Da osim za uspon Antikrista. Ja ne vidim da je to način življenja Prirode.  

Songee: Do toga još nisam došla.  

Oprosti. (Smjeh) 

Songee: To je nešto što je bilo prije zapisano u vremenu da se dogodi. Vi ste prije imali u 

vašem zemaljskom životu, vi ste imali pojavljivanje lidera u vašem svijetu. Lidera velike 

odlučnosti da će oni slijediti svoja diktiranja i oni ne brinu koga god povrijedili ili im naudili u 

procesu, sve do trenutka gdje su sva prava ljudskog života oduzeta od onih kojima oni diktiraju. 

Razumijete li? Vi ovo znate jako dobro?  

Ta bića, ti ljudi su dio kampanje Antikrista. Oni su ljudske duše koje su rođene i onda su one 

opsjednute demonom koji toga vodi do tih velikih grozota na vašem svijetu. Ti demoni su 

prethodnici Antikrista. Vi možete na prste izbrojati kroz vašu povijest vaše Planete koliko ste 

demona imali i još imate, koji vode vaš svijet.  

Koliko organizacija u vašem svijetu se bori protiv demona koji kažu: "To je tako kako će biti u 

ovoj zemlji i ni-tko drugi neće reći drugačije. Ako želim oduzeti život", kaže demon, "Onda ću ja 

to narediti i ja ću oduzeti život bez obzira koliko velik ili koliko je malen taj život, jer ja 

upravljam svime i ja kažem što se događa svima". I ti ljudi postaju zatvorenici, zatvorenici u 

svojoj vlastitoj zemlji, i oni se ne mogu kretati ili govoriti svoju istinu iz straha od odmazde 

njihovog kralja demona. I to se još uvijek događa.  

Itekako.  

Nepriznavanje Energije Mraka8 

Songee: Znači prepoznajte gdje se to događa. Prepoznajte te kraljeve demone. Gledajete kroz 

fizičku formu do demona unutra i ne priznajte8 ga. Kad god pronađete demona morate ga 

nepriznati8. To je vaš posao kao Radnika svjetla. I vi ga ne priznate8 svakim dijelom svoga bića. 

Vaša Besmrtna Duša će biti spašena. Demon ne može nauditi vašoj Besmrtnoj Duši i vaša 
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Besmrtna Duša pripada Jednom7. Znači ne budite u strahu osporiti demone kad ih pronađete i 

znajte kada ih pronađete sve što morate reći - O puno ti hvala. Malena meni kaže da vi imate 

vaše, vi imate ljude koje imate - policajce i ona kaže da oni zovu "pojačanje". Znači ona meni 

kaže, da vama kažem, zovite "pojačanje" kada se idete suočiti s demonom. Jer onda će doći sve 

Vojske Raja i stati iza vas i demon će pogledati i otići, "Oh, bolje je da ja idem".  

Onda kako mi to zapravo činimo? Kako zapravo mi ne priznamo8 demona? Ok. Nama se ne 

događa da srećemo te ljude koji imaju demone da upravljaju njihovim životima.  

Songee: O da, vi ih srećete, no ponekad su oni vrlo prepredeni i vi ih ne prepoznate.  

Ne, ja ne.  

Songee: Kada prepoznaš jednoga, ako ne osjećaš da je to za tebe da učiniš tu stvar, onda 

pronađi nekoga tko to može učiniti.  

Ja sam poprilično spremna to učiniti i učinila sam to u prošlosti, ali nisam baš sigurna da će ljudi 

razumjeti što je to što se pretpotstavlja, očekuje od njih da učine.  

Songee: Tko god da je u životu, tko upravlja drugim ljudima, tko koristi loše načine da bi 

pridonio ozljeđivanju ili povrijeđivanju drugih ljudi kako bi promovirali sebe. Ti ljudi bi imali 

demona unutar njih koji ih potiče.  

Zapamtite da imate, imate Sotonu koji je onaj koji je pao, pali anđeo. Sotona znači neprijatelj. 

Tako trenutno, za sada, on je neprijatelj. Ispod njega on ima svoje kohorte9, i on ima one koji 

su manje demoni. Pojedinci su opsjednuti onima koji su manje demoni. Tako oni čine zločestoće 

i povrijeđivanje do određenog stupnja i ne više prije nego li su otkriveni i prognani. No u tom 

vremenu oni mogu prouzročiti puno patnje i povrijeđivanja ljudima Zemlje.  

Kohorte9 su drugačije, one su postavljene na pozicije vlada i one su ljudi koji postanu vođe 

vladinih odjela po vašoj Planeti. To su oni koje vi morate također prognati. I vi ih prognate u 

svom umu i u svom srcu i kada ih vidite, na vašoj slici (televiziji) vi ih možete vidjeti.  

Čim ih spazite i prepoznate ih, recite, "Ti si jedan od Sotonovih kohorta9, ja te tjeram u Isusovo 

ime, gubi se sada". I naredite demonu da ode. Dovoljno ljudi to učini, demon ne može ostati na 

Svjetlu, jer svaki put kad to učinite (Songee upire prstom koji šalje energije Svjetla) postoji 

Svjetlo koje ide od vas i oni se s tim ne mogu nositi. Oni će se boriti, oni će postati gadni, 

njihova prava priroda će samu sebe pokazati prije nego će oni konačno morati otići.  

I meso koje pokriva tijelo koje demon nastanjuje, nije od važnosti. Duša koja ide s mesom 

pripada Jednom7. Uvijek, ona pripada Jednom7, ona nije u ropstvu Energije Mraka8. Nju je 

podjarmila Energija Mraka jer je bila slaba. No ona ne može biti odvedena od Energije Mraka.  

Vidim da se sada pojavljuje više pitanja.  

Onda što se događa svim tim Dušama?  

One se moraju suočiti kada se vrate u Spirit, one se moraju suočiti sa svojim slabostima. One si 

moraju priznati svoje slabosti i pronaći način da za to učine pokoru. Oni sami odabiru svoju 

pokoru. Oni odabiru alate koji će im trebati da im daju snagu da izdrže tu pokoru i onda oni 

imaju drugi život.  
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Mogu li ja sada postaviti  pitanje? Znači jesam li u pravu, ti kažeš da postoje neka bića, neka 

ljudska bića, koja bez obzira koliko im liječenja poslali, bez obzira koliko molitve, bez obzira 

koliko ljubavi, oni ne mogu biti iskupljeni u ovom životu?  

Songee: To je točno. No, svo liječenje i energije i stvari će ih iskupiti u slijedećem životu. Znači 

to ne gubiš, ništa nije uzalud. Duša pripada Bogu, znači sva ta energija će ići Duši da joj da 

snagu da pogleda sebe i pogleda u slabost.  

Tako, to je drugačija Duša o kojoj Ja govorim u odnosu na onu koja ide u Jamu. Nemojte 

pobrkati te dvije Duše. Imate dobru Dušu koja je rođena Zemlji koja ima slabosti, postane 

zaljubljena u pohlepu itd, itd, i lak je cilj za Miljenike Mraka i posao miljenika mraka je da 

uzrokuju kaos, nerede, dishramoniju, gubitak snage. Oh hvala ti sviđa mi se ta riječ - 

oduzimanje-prava-glasa (eng.: disenfranchisement). Oh sviđa mi se ta riječ, vrlo lijepo. I to je 

njihov posao da to rade, upravo kao što je posao anđela da se pridruže i odriješe sve to.  

I zapamtite kao što Ja kažem vama da ste vi Radnici Čuda koji se pridruže i omoguće da sve to 

bude odriješeno. Znači ti još uvijek radiš za osobu, za njihovu Besmrtnu Dušu. Ti spašavaš 

njihovu Besmrtnu Dušu s molitvom, s tvojim željama ljubavi i Svjetla. I u slučaju da se ne 

promijene prije njihovog preminuća iz ovog života njihova Duša će se zasigurno promijeniti kada 

se vrati u Spirit5.  

Duše o kojima Ja govorim koje idu u Jamu, to su Duše koje su rođene od mraka. One su izašle 

iz mraka. One su rođene u fizičko tijelo da uzrokuju kaos i disharmoniju i da odustanu od svog 

života u slučaju da su pozvane da to učine, tako da mogu prouzročiti kaos. Te Duše su Duše 

Područja Mraka. Te Duše idu natrag u Jamu. Bilo koje Duše koje oni regrutiraju, da pođu i rade 

s njima, će ići u Jamu.  

Kada su u Jami, ta Duša će možda pronaći neko prosvjetljenje. Kada ta Duše dosegne trenutak 

prosvjetljenja i vrisne: "Jedno7", ili Bože, ili Alah ili koje god bilo ime, "Ja shvaćam ja sam činila 

krivo. Ja se trebam vratiti tebi". Jedno7 čuje molbu. Tako jedan od vas, bilo tko na Planeti tko je 

živ i u tijelu kada ste u snu... 

(Disk u video rekorderu promijenjen) 

...vi ste vođeni od vaših ljudi i anđela da odete i pokupite tu Dušu i vratite je Svjetlu. Znači 

molitve za Dušu koja ide u Jamu su još uvijek valjane, jer molitve koje vaša ljubav će im 

omogućiti da pronađu tu iskru unutar sebe koja ih čini da uzviknu Jednom7. "Trebam 

iskupljenje, molim te uzmi me kući". Znate? Znači nemojte prestati to činiti. Nemojte odustati, 

nastavite to činiti, jer vi ćete pobijediti na kraju.  

U sadašnjoj situaciji u zemlji koja se zove Burma, gdje su Budistički svećenici mučeni i cijela je 

situacija tako grozna, način na koji sam radila i namjeravam raditi s tim je da im kao prvo 

pošaljem, Budističkim svećenicima, najosnažavajuće energije izlječenja koje mogu. I također 

ljudima u vojsci koji su na položaju moći, mogućnost prosvjetljenja da vide svećenike onakvima 

kakvi oni uistinu jesu i da budu probuđeni. Da bi se probudili. I također namjeravam, pa također 

pitam za zaštitu svećenika i također tražim za zabranu onim ljudima koji te stvari rade njima, da 

kažu, Ne, Ne, Ne to nije dozvoljeno. Što mi možemo učiniti, ima li išta što mogu bolje učiniti 

nego što je to?  

Songee: Moraš pogledati u događaje koji se događaju. Pogledaj u ugnjetavane. Ugnjetavani su 

Bića Svjetla koja pripadaju Jednom7. Oni se bore za Svjetlo, za dobrobit za zemlju, za ljude te 

zemlje.  
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Imate demona koji upravlja tom zemljom. Imate demona. Vi morate ukinuti demona i njegove 

male ulizice će ići s njim. Dakle vi fokusirate svoju energiju na demona, o nepriznavanju8 

demona.  

Dobro.  

Songee: I odaslati ga u Isusove ime.  

Hvala.  

Songee: Nije važno da ti ljudi imaju sljeđenje Bude. To nije u pitanju. Isus također ide onima 

druge vjere.  

Hvala.  

Songee: Znači u ime Isusa ne priznate8 demona, i nastavljate ga ne priznavati8, i zatražite 

"pojačanje" da vam dođe pomoći to učiniti.  

Hvala. 

Songee: I u isto vrijeme ti zatražiš sve one koji ti pomažu da "podržiš", da zaštitiš nevinog, jer 

ti moraš zaštititi nevinog kada si Radnik Svjetla ti staneš između demona i nevinog. I to nije 

lagan pothvat za učiniti, jer reperkusije tebi kada to demon otkrije je velika.  

Dakle ja bih onda mogla očekivala nešto problema na emocionalnom…  

Songee: Ti ćeš također otkriti da će Energija Mraka namjeravati prouzročiti kaos i frikcije u 

tvom životu. To moraš prepoznati i ponovno to odbiti, "U Isusovo ime - odlazi".  

Hvala.  

Songee: I budite strpljenje, jer Bića Svjetla i vaš Vratar i Čuvar će istupiti i pomoći srediti kaos. 

Morate biti strpljivi.  

Hvala. Inače se osjećamo tako bespomoćno.  

Songee: Takva stvar ne postoji.  

Ne. Hvala Songee.  

Songee: Vi svi imate veliku moć i možete je bilo kada upotrijebiti kada je trebate upotrijebiti. 

Sada je vrijeme da to počnete vježbati. Zar ne? (Duga tišina).  

Ima još jedno pitanje. Ono je od negdje drugdje.  

Ja se samo pitam kako?  

Songee: Kako?  

Kako da upotrijebim svoju moć? Uz to što već radim, da li ja već koristim svoju Moć?  

Songee: Ti je već upotrbljavaš.  

O dobro, znači ne moram se brinuti o tome? 
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Songee: Ne. Ne znam da je to vrlo odgovarajuće Malena (Songee razgovara sa Sally). Malena 

kaže da ponekad kad ljudi postanu vrlo uzrujani i frustrirani da oni izgovore proste riječi i da 

mogu reći proste riječi demonu, a Ja kažem to nije dobra ideja za učiniti tu stvar, jer prosta 

riječ će dati moć demonu da stavi svoj prstić unutra i drži se. Znači ne upotrebljavajte to, uvijek 

upotrebljavajte riječi snage. Riječi ljubavi, riječi usmjerenja, ne riječi slabosti.  

Ljutnja 

Mnogi ljudi s kojima sam nedavno razgovarala koji su imali informaciju koja je nama nedavno 

data, prolaze kroz proces osjećanja velike ljutnje i kako rade na tome da prihvate i doslovno 

nastavljaju sa svojim životima. Čak i oni od nas koji znamo da je naša sudbinska staza 

napisana, već napisana i da stvari koje radimo su ono što trebamo raditi, netko mi je sinoć 

rekao kako se sve čini uzaludnim kad je ona osjetila da se treba kretati prema naprijed i činiti 

pripreme i činiti sve, i osjetila je popriličnu ljutnju i frustraciju da nije bila to u stanju učiniti, jer 

očigledno za to nije bilo vrijeme. Mnogi od nas su imali primjer naših baka i djedova i naših 

roditelja prije nas, koji su rekli ono što mi vjerujemo da su obrasci naših vlastitih života i sada 

mnogi od nas uviđaju da to nije to što će se dogoditi. Tako ima puno ljutnje o tome i ja sam čak 

čula da neki ljudi osjećaju kao da su imali smrtnu presudu i otišli u potpuno poricanje toga. E 

sada je ovo kolekcija ideja koje su došle od drugih ljudi, i mi bi voljeli nekako pomoći da 

prepoznamo te osjećaje ljutnje, jer mi smo vrlo uvježbani u njihovom dubokom potiskivanju i 

njihovom potpunom poricanju. I, znači, kako da ih prepoznamo i onda što da učinimo s njima? 

Kako da budu usmjereni prema nečem pozitivnom?  

Songee: To je tako kao što sam vam rekla da informacija koju sam vama Ja dala nije tu da 

vam izazove strah. Ona je tu za vas, da imate informaciju da je prenesete onima koji su voljni i 

sposobni je slušati. Ona će svakako prouzročiti sve te emocije. Ona ne može ne uspjeti da učini 

bilo što drugo, jer to je tako kako će biti primljena. I ipak, vi imate na vašim ekranima, vi imate 

informacije u vašim knjigama koje vam pokazuju što učiniti u slučaju katastrofe.  

To je točno.  

Songee: Što se dogodi svim ljudima u slučaju katastrofe. Svi u svim državama po cijelom 

svijetu dobivaju tu informaciju od svojih vlada, jer vlade znaju da se neizbježno ima za dogoditi 

i oni žele da ljudi imaju osnaženje prije nego se to dogodi. Bit će onih koji će odbaciti savjet 

opstanka i reći: "Oh, ja to ne moram učiniti, to je previše, previše teškog rada, ja to neću 

učiniti". Neki ljudi će reći: "Oh, ja ću to učiniti sutra, sutra, sutra, sutra". I kao što znate, sutra 

nikad ne dođe.  

I bit će ljudi koji će spremiti svoj opstanak u svom domu i ti će ljudi opstati. Drugi ljudi će 

morati igrati izvlačenje na sreću, je to je ono što su oni zapisali za svoj život. To je priroda 

čovječanstva. Ne možete plakati za cijelim čovječanstvom prije nego su spašeni. Morate za 

njima plakati kada oni ne budu bili spašeni, jer znate da će biti dio ljudi koji neće preživjeti. To 

je neizbježno. I vaše vlade znaju tu stvar.  

Pripremanje za Opstanak 

Znači savjetovanje koje vam Ja dajem je - budite pripremni. Znajte to, sakupite si sve što vam 

je potrebno gdje vam je najviše potrebno za opstanak. To će vam pomoći da se osjećate 

jakima. To će vam pomoći da osjećate da vladate time što se događa. To će vam pomoći da 

upravljate emocionalnom stranom toga što se događa. To je uistinu najbolja stvar koju možete 

učiniti, i pomoći drugima koji imaju poteškoća to sakupiti, da imaju sakupljene svoje stvari za 

opstanak.  
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Znači čini se da to što ti govoriš je da odredimo mjesto za koje znamo da će imati pristup vodi, 

toplini, znaš, kao vatre, da budu izgrađeni, zaklon, i voda i hrana i da usmjerimo pažnju na 

stvari kao što su pokrivači, odjeća, utopljenost…  

Songee: Zajedno se možete dogovoriti reći, "Mi ćemo imati mjesto na koje možemo uzeti naše 

nastambe (šatore) koje možemo nositi na našim leđima i mi ćemo imati ovo mjesto i mi ćemo 

se svi sresti na ovom mjestu u slučaju da se nešto dogodi. U slučaju da ne možemo, mi smo 

napravili zalihu u našem domu i mogućnost da pobjegnemo iz našeg doma". Znači možda vam 

bude trebao čamac.  

Razmišljala sam o tome nekoliko puta, čamac mi je pao na pamet nekoliko puta…  

Songee: Možda ti zatreba čamac. Zapamti osigurati da je privezan za tvoj krov.  

Da. To bi izgledalo jako smješno.  

Tako da ga možeš pronaći kad ti zatreba.  

Songee: Nije dobro da bude privezan tamo dolje, moraš ga privezati gore tamo za lonac 

dimnjaka. Velik, dugačak konopac sve do dolje. Onda nije važno, neće otići privezan je za tvoju 

kuću.  

Svi osjećaji panike, straha, to su normalni osjećaji. Nemojte ih omalovažiti oni su normalni 

osjećaji. Kako se vi s njima nosite je djelovanjem. Učinite neko protudjelovanje. Vi pripremite 

nešto što će vam omogućiti da budete sigurni u okolnostima koje mogu postati strašne. U 

slučaju da ste vi na mjestu gdje neće postati strašno, onda…  

(kraj trake dvije strane) 

DRUGI DIO 

…ostali mogu doći vama za sigurnost i vi ćete imati lijepu grupu ljudi - moram te čekati je li 

tako?  

Da molim. …Puno hvala.  

Songee: To je vrlo zanimljivo ovo, Ja se nisam priviknula na tvoje igranje s te dvije igračke.  

Da. Oh, hoćeš. (Songee govori o zamjeni vrpce za tonsko snimanje i zamjeni diskova za video 

kameru).  

Songee: Jer jedan ide u jedno vrijeme, a drugi ide u drugo vrijeme. Bilo bi bolje da oboje idu u 

isto vrijeme, mnogo korisnije.  

Dakle oni koji sjede na planinskom vrhu i njima nije trebalo uportijebiti njihove stvari za 

preživljavanje, mogu vidjeti sve male brodiće koji dolaze uplovljavajući tu gdje su oni sa svojom 

opremom za preživljavanje u svojim čamcima i kažu: "Oh došli smo vam se pridružiti". I vi 

podignete svoje nastambe i nastavite s tim sve do slijedećeg dijelića. I na kraju svi maleni 

dijelići će se pospajati da postanu ponovno veliki dio.  

Ne zaboravite da kad vode dođu one će se visoko podići i onda će se ponovno spustiti. Sve znači 

neće biti potpuno izgubljeno. Zapamtite najvažnije stvari su higijena, da zaustavite infekciju, da 

zaustavite ljude da postaju bolesni, da osigurate da imate s čim zagrijati vodu, napravite vatru. 

Vatra je najvažnija stvar koju možete imati, vatra i zaklon za sebe i onda nakon toga možete 

pronaći hranu.  
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Ionako se mora imati vode, i možda ne bude kišilo. O, ima se vode svuda naokolo, mogla bi biti 

nečista zar ne?  

Songee: Vi je možete pročistiti. Možete je staviti u lonac i staviti vatru ispod njega i ako ste 

jako bistri možete staviti poklopac koji ima dugu cijev koja ide prema van u drugu posudu i to 

će vam dati vašu čistu vodu.  

Destilirana voda.  

Songee: Imate znanje, imate znanje. Učinite to. Budite spremni. Imajte to tamo. 

Najjednostavniji način da upravljate, imajte to. Zapamtite veliki nož, mali nož. Nešto s čim idete 

cak, cak. Vrlo važno, nešto za povezivanje stvari, vrlo važno.  

Svjetlo za po noći, baterijske lampe i tako dalje.  

Songee: Ako imate stvari za napraviti vatru možete napraviti baklje od stvari oko vas kada 

nemate vaše svjetlo koje je čovjek napravio. Dakle to će biti, ha koja je to riječ? (Songee pita 

spirit ljude) Kampiranje. Brašno, šećer, masnoća, riža, svježa voda, nešto svježe vode jer 

kanistere možete upotrijebiti kasnije i nešto hrane. 

Naš prijatelj u inozemstvu kaže da će to biti kao u godinama rata, kako su oni preživjeli u 

vrijeme ratnih godina i da su oni bili jako vješti u tome. To bi moglo biti upravo tako.  

Songee: Onda možda ti ta osoba može dati neke informacije, iz prve ruke kako su oni 

uspjevali.  

Kako skladištimo stvari, i učimo kako uskladištiti stvari kako se ne bi pokvarile, da održimo stvar 

više godina. No ti ne govoriš o sutra, zar ne Songee? Ti govoriš o nekoliko godina.  

Songee: Oh ne sutra. Ne sutra, ne ne sutra.  

Ima nešto vremena.  

Songee: To je točno. Prvo imate vremena za još jednu Priču o Medvjedu.  

Songee ja sam, to me je zadubilo oko pljačkanja i izbezumljenosti ljudi. Recimo postoje neki 

ljudi koji su pripremljeni, a drugi ljudi će doći - pljačkajući, kradući, stvari slične tome. Dolazeći, 

hm, možda smo govorili o starješinama, svi dolaze zajedno kao jedna grupa i skužiti kako će 

sve to funkcionirati i takve stvari. Ja jesam zabrinuta o tome kako se nositi s time i da li će to 

postati poprilično grubo i zlobno od ljudi koji se izbezumljuju opstankom i stvari slične tome.   

Songee: Naravno može biti nekih ljudi koji će biti takvi, jer oni nisu pripremljeni. I ljudi koji su 

pripremljeni će morati odlučiti o tome da li će otvoriti svoja srca i svoj životni prostor i dozvoliti 

tim ljudima da imaju utočište pod uvjetom da oni žive po pravilima zajednice u koju dođu. U 

slučaju da oni ne žive po pravilima onda ih stavite u čamac i pošaljete ih da odu.  

Mora postojati vođa za grupu, i lider će se pojaviti za grupu. Uvijek bude jedan koji se pojavi.  

I druga stvar je, također, i meni se čini da je to ustvari ista stvar, kada se mora doći do grupne 

odluke, u smislu koliko se zaliha mora osigurati za koliko mnogo ljudi. Može se imati horde ljudi 

koji dolaze i imati dovoljno za opskrbu zajednice, a mi smo pred dilemom da pošaljemo ljude da 

odu.  
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Songee: No to će biti samo kratkoročno, jer kada opadnu vode bit ćete u stanju pridružiti se 

drugim grupama i bit ćete u stanju da odete na zemlju tako da možete početi praviti nastambe i 

uzgajati vašu hranu.  

To je druga stvar, spakirajte sjemenje. Stavite sjemenje za vaše preživljavanje. Sve sjemenje 

koje će vam trebati za vašu hranu.  

Postoji jaka potreba kod mene, i prisutna je također kod onih koji će ostati, kako bi osnovali 

zajednice ili već imaju zapisanu važnu ulogu, hoće li na neki način novčani dio toga biti 

pribavljen od Jednog7? Hoće li se sve to zajedno spojiti? Ima li to smisla? Znam da trebamo 

sakupiti stvari i da mogu učiniti toliko toga, ali druge stvari kao postavljanje dolje održivog 

okoliša, sva financijska sredstva da bi se uistinu moglo to učiniti.  

Songee: Zaboravi novac. Zaboravi financije. Oni neće postojati.  

Daa ja se odnosim na sada, s jakom potrebom koju osjećam, mm tu je sada, postoji želja da se 

započne, želja da se krene, želja da se pokrene, pripreme namirnice, kupe životinje, slične 

stvari, ili čak i čamac. Hoće li to doći? Ili samo da nastavim ići i ako to dođe, dođe?  

Songee: To možda neće doći osobno tebi. To možda dođe vama skupno.  

Uredu, daa, razumijem te.  

Songee: Možda ćeš otkriti da ćeš morati biti u kolektivu. Svatko može naći mali zračni-čamac, 

nije li tako? Zračni-čamac.  

Na napuhavanje.  

Songee: To je taj. Ti kreneš (Songee puše) i napuhuješ ga i on postaje velik. Zračni-čamac, 

možeš pronaći zračni čamac i on će biti malen, i onda kada ga zatrebaš ti kreneš (Puhanje) i 

napraviš ga velikim.  

Bilo bi lakše da nabavimo mašinu za napuhavanje.  

Ne, sve što vam je potrebno je nožna pumpa.  

Songee: Znači trebate biti u stanju napraviti vaš zračni-čamac tako da možete otploviti do 

drugog druga sa svojim zalihama, sigurno ploviti do drugog druga.  

To je već učinjeno. To se čini u zajednicama sada. To je učinjeno u nedavnom vremenu od 

zajednica koje su vodama bile odvojene jedna od druge. Oni uđu u svoj čamac i odveslaju se do 

tamo gdje je zajednica. To se događa na vašoj Planeti sada, već sada. Pogledajte te ljude, 

pogledajte kako se oni snalaze. Svakako, u ovom trenutku oni dobijaju pomoć od vlada koje 

pomažu u svijetu. Zapamtite kada vama Ja kažem u tom vremenu neće u svijetu biti vlada koje 

mogu biti prepoznate kao centralna vlada. Znači vi ćete vladati sami sobom.  

To će se srediti samo od sebe. To će se smiriti. Imat će stabilno zemljište za vas da živite i 

postavite svoje nastambe i uzgajate svoje usjeve. To će biti zemlja za opstati u njoj. I ljudi će 

opstati i prosperirat će u svojim zajednicama. Zajednice će se smatrati sretnima da imaju 

graditelja, farmera, prelju, tkalca. Ti će ljudi biti potrebni, vodoinstalater, inženjer…  

Babica.  

I Doktor.  
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Songee: Babica i izlječitelj mučkarac ili žena. Kažem ne doktor, jer sve dok osoba ima znanje o 

prirodnoj medicini svijeta onda ćete imati nekoga tko će biti u stanju da vam da lijekove za 

stvari koje vas bole, a Doktor možda neće. Znači muškarac ili žena izlječitelj tu biti doktor ili 

osoba prirodne medicine, ili oboje.  

Bila bi dobra ideja uskoro otići do zubara. (Puno smijeha). Potrošiti nešto novca za popraviti 

zube.  

Ili izvaditi.  

Ili izvaditi, kao što bi to mogao biti slučaj.  

Songee: Dobro je da se tomu smijete. To je vrlo dobro za vas da činite ovo smijanje o tome, 

jer iako je to vrlo ozbiljna stvar morate se držati biti lagani, jer to vas neće pogoditi sutra.  

Učinite što možete danas za danas. I učinite to svaki dan. Učinite što možete za danas, da?  

Da.  

Songee: I to je to. Danas bi mogli kupiti, u vašoj trgovini, neku hranu i staviti je u posebnu 

kutiju i spremi je. Sutra bi mogli kupiti kremen da pravite vatru i veliki nož da to tako učinite. 

Jer možda ne bude uokolo jako puno suhih stvari, i spremite na taj način. Slijedeći dan možda 

napravite kontakt s nekim tko je tkalac, slijedeći dan možda uspostavite kontakt s nekim tko 

zna kako izgraditi kuću.  

Slijedeći dan možda vidiš ručnu mašinu za šivanje pored ceste, koju je netko odbacio.  

Songee: Točno.  

Jer nećemo biti u stanju ponovno upotrijebiti električnu.  

Možeš li me ispričati na trenutak dok ovo promijenim.  

(Disk u video rekorderu promijenjen) 

Songee: Znači to su te stvari. Znači zadubite se neko vrijeme o više tih stvari.  

Još malo pa gotovo.  

Songee: To je vrlo uzbudljivo. Jedno7 mi nije reklo da ću morati doći i raditi s mašinama. 

(Video i kazetofon). Tako to je sve novo. Nije bilo mašina pred mnogo prolazaka mjeseca10. 

(Songee je rekla da ona dolazi svako tisućljeće razgovarati s ljudima na ovoj Planeti. Možda 

upućuje na to kada je Ona bila ovdje zadnji put).  

Sada snima. Snima te!  

Songee: Tako.  

Songee sa svim stvarima koje sam skupila one neće stati u čamac, u tome je poanta. To je gdje 

je moj idealizam do određene mjere, da dopremim sve visoko tako da ja…  

Songee: Ti ne trebaš sada otići visoko.  

Znam.  
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Songee: Kada znaš da dolazi vrijeme da odeš visoko, onda ćeš možda biti s drugim ljudima 

kolektiva i vi svi zajedno odete visoko.  

Da Da.  

Songee: To je što ti Ja sugeriram.  

Znam što govoriš… 

Songee: Svi koji ste ovdje, vi ste kolektiv. Možete sebe odvesti visoko u dogovoreno vrijeme. 

Znat ćete kada je dogovoreno vrijeme. Ja vam ne moram reći kada je dogovoreno vrijeme. To 

ćete sami učiniti. Znate. Vi ste vrlo, vrlo bistri. Vi ste vrlo bistri, znate što se događa. Vidjet ćete 

kako se stvari događaju oko vas i vi ćete za sve biti na oprezu. I onda jednostavno odvedite 

sebe gdje svi vi trebate biti. Možda u periodu od slijedećih, Ja - oh Zemaljsko vrijeme vi 

pronađite sami vaše mjesto visoko i učinite zemlju vašom. Nemojte ništa staviti na nju, učinite 

je svojom. I onda znate da svi vi možete otići tamo i nitko ne može reći da se morate od tamo 

udaljiti. 

Možda bi bilo mudro da spremimo nešto goriva, nešto goriva baziranog na ulju ili stare 

generatore i to upravo, prije nego li sredimo sve ostale stvari.  

Songee: Tko će izgraditi generator?  

Mi možemo pronaći jeftine generatore i možemo ih kupiti. 

Songee: Morat ćete sve to učiniti prije. U slučaju da vi to morate imati postavljeno, prije. To 

nije nešto što možete nositi gore na vaše mjesto, poslije.  

Moj um neprestano dolazi do mjesta za koje znam gore na sjeveru...  

Songee: Drži se jednostavnosti.  

...prijatelj gore na sjeveru koji ima mjesto, gore na sjeveru kod Parkari, na kojem radi puno 

godinama i tamo je sada voda, solarno grijanje, životni prostori, i sve takve stvari i ja mislim 

samo da se ulože sredstva u nešto i pronađe netko tko već ima zemlju i tko to već radi i onda 

dodati jer - On je to radio 15 godina do sada, pa ja držim da je poprilično velika stvar početi 

ispočetka.  

Songee: Da li je to dovoljno visoko iznad vode?  

Da većina toga je, većina toga je.  

Songee: Eto. Tu je mjesto za sresti se.  

To je početak. Ja ne trebam, i bit će drugih, pa ja otkrijem što drugi ljudi rade, mnogo ljudi to 

radi Songee. Mnogi ljudi djeluju, kupuju zemlju.  

Mnogi ljudi oni osjećaju poziv, to je posvuda ljudi pokazuju sve vrste divnih stvari, i ja činim 

ooh.  

Songee: I sve što ti je činiti je da im se pridružiš. Postani dio toga i u slučaju da si im se 

pridružila i malo si u to pridonijela i dijeliš i otkriješ da to nije za tebe, onda ti si još uvijek tome 

pridonijela, ti to napustiš i pronađeš ono što tebi bolje odgovara. Uvijek pridonesi, kada se 

pridružiš nečemu, najbolji način da saznaš o nečemu je da se pridružiš tome. Pridružiš se, 
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pridružiš se svojim srcem i pridoneseš svojim srcem. I ti odeš, ako moraš otići, ti odeš bez 

žaljenja. I budi zadovoljna da oni imaju ono što si im ti dala. Ne žali ni za čim što si im dala, jer 

će oni dati tebi. Zapamti to, vrlo važno. Tako.  

Imate li nešto drugo za Ja?  

Ja nemam ne.  

Voda 

Mogu li postaviti pitanje. Mnogo, pred puno, puno vremena ja sam komentirala da sam osjetila 

da je kiša blagoslov i tada si ti rekla da ćeš se vratiti na to i nikad nisi.  

Songee: Kiša koju vi imate, koja dolazi zaliti Zemlju, da pomogne biljkama rasti, da vam 

donese Vodu Života, to je blagoslov, svakako. Kada ona izađe iz ravnoteže i vi je imate previše, 

ona postaje prokletstvo. Ako nemate vode neko vrijeme i sunce sija i svi trče uokolo i igraju se i 

uživaju na suncu, to je ugodno i zabavno. Kada sunce sija i sija i sija i sija i sija, i usjevi se 

sasuše i uginu i rijeke nestanu i životinje umiru od žeđi i ljudska bića ne mogu napraviti njihove 

usjeve, nema vode - to je prokletstvo. Da li razumijete?  

Znači zapamtite previše od bilo čega nije dobro. Potrebna je ravnoteža. Koji su vaši bili zvuci 

danas?  

Molitva Vatri11, to je bilo o ravnoteži, nije li?  

Songee: To je točno. Potrebna je ravnoteža. Ako nemate ravnotežu stvari onda će sve postati 

prokletstvo, na svoj način. I nažalost Planeta je izvan ravnoteže. I ona polako postaje sve više i 

više izvan ravnoteže. Proces bivanja izvan ravnoteže započeo je davno. I vrijeme da se iskupi ta 

ravnoteža je prošlo. Vremena nema, ono ne postoji više. Ljudi će još uvijek činiti napore da 

donesu Zemlji ravnotežu. Oni će nastaviti sve do zadnjeg trenutka da čine ravnotežu za Zemlju. 

To nije loša stvar, jer to će dovesti ljude u ispravan okvir uma tako da poslije, kada je Zemlja 

ustabilila Sebe vi ćete biti u stanju održati ravnotežu tako što ćete osigurati da ne ponovite sve 

stvari koje su učinjene da je izbace iz ravnoteže. Razumijete li? Zemlja će uravnotežiti Sebe, jer 

ljudske-vrste to ne mogu učiniti. I u procesu iako će biti mnogih od Svjetla koji će ići Kući biti će 

također mnogo uništenih demona. Znači to vraća sve natrag u ravnotežu.  

Demonsko Vodstvo  

Znaš, iako ima puno demonskog vodstva među, u Zapadnim Zemljama, ne mogu ne gledati u 

Kinu kao jednu od najgroznijih zemalja, još uvijek. Pitam se nisam li praznovjerna i osuđujem li 

u vezi toga posebno Kinu, no ona baš, kada si pričala prije, Kina, ona je, oni imaju tako puno 

moći, oni već imaju tako puno moći da, da potope ekonomije drugih zemalja svijeta da, s 

trgovinom i hm također pretpostavljam bila je, gledajući u Burminu situaciju i onda također 

gledajući situaciju u Kini, razina ugnjetavanja je baš, je baš kao crno i bijelo. Nema milosti, 

nema diskusije, to jednostavno je, znaš ljude se ubija, to je kao srednji vijek.  

Songee: Kada se ima višak ljudi vrlo je lako za one koji su vođeni energijom demona da imaju 

takav stav i da se ponašaju na nakav način jer život je jeftin. Ja ne govorim da je život jeftin. Ja 

to ne kažem, to nije Songee. No energije demona vide život kao jeftin i da je njihova vladavina 

ono što je važno. Njihova diktatura koja je važna, da kontroliraju sve ljude tako da oni mogu 

biti veliki i snažni i imati moć koju oni žele. Zapamtite to su demoni koji vladaju i obični ljudi 

Svjetla pobjegnu kad god mogu.  
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Jer kad Songee govori o Antikristu i kaže da, i da mi možemo u isto vrijeme nepriznati8, osuditi 

demone i onda izgleda da je tu ta neupitna činjenica o dolasku Antikrista i vladanju tisuću 

godina. Moram reći Songee da mi je toga previše.  

Songee: Naravno.  

Ti znaš i ja zasigurno osjećam ljudski, znaš kolektivni ljudski duh, kolektivna ljudska duša može 

reći: "Ne" ili dovoljno ljudi ili dovoljno nas može energično reći "Ne".  

Songee: To je točno, to je točno. Nažalost kada Antikrist dođe ljudi će vjerovati da je to 

dolazak Krista.  

Oh! Uredu.  

Songee: I oni će od njega biti smeteni i oni će mu vjerovati da je Krist. Oni od vas koji imate 

znanje i mudrost i vid, vi ćete vidjeti demona, znat ćete ga, znat ćete da je on Antikrist i nećete 

ga slijediti.  

Hvala.  

Songee: To je tako da ćete vi morati ići u podzemlje.  

OK.  

Songee: Jer vi to nećete slijediti. Vi ćete ostati čisti, udaljeni od toga.  

Znači, to će biti o duhovnom ~ (nesigurna o ovoj riječi), zatvoreni obrnuti zarezi, okvir posla, 

koji on nudi ne kao poslovni čovjek ili…  

Songee: Oh vrlo karizmatičan, vrlo prekrasnog izražavanja, vrlo moćna osoba koja će doći i 

Antikrist će ući u tijelo i tijelo će biti u stanju izvoditi liječenja i čuda kao Krist.  

OK.  

Songee: I ovaj čovjek će biti štovan kao Isus koji se vratio. Ljudi neće znati, ljudi ga neće 

prepoznati što on je.  

Zapisano je da će prije dolaska Antikrista da će Sveti Dah biti i govoriti ljudima Zemlje da vam 

donese učenje tako da bi vi znali kako se oduprijeti Antikristu.  

Oni od vas koji vjerujete u Svjetlo, u Jedno7, u čovječnost, koji vjerujete u jedinstvo i 

ravnotežu, biti će vam dato učenje za vas da slijedite tako da kada dođe vrijeme i pravi  (razlog 

(?) Krist se vrati, ričući kao lav onda će Antikrist biti poražen. I to je početak novog 

harmoničnog vremena za ljudske-vrste. Po cijeloj Planeti, posvuda, sve vaše vjere, sva vaša 

vjerovanja sve će postati ponovno kao jedan, ne razdijeljeno u mnogo različitih dijelova. Sve će 

to doći zajedno i vjenčati se ponovno kao jedan. I nitko neće s tim ništa izgubiti. Svatko će biti 

jedan u njihovom Svjetlu, ljubavi, duhovnosti.  

To je cilj, no biti će tisuću godina prije nego taj cilj dođe. Vi morate živjeti i opstati. Učite svoju 

djecu o Svjetlu, o energiji spirita, o tome kako te stvari funkcioniraju. To je gdje ćete vi biti 

moćni, i raditi to.  
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Isus je došao da bude, Ja nemam riječ - putokaz za vas, da upotrijebite kao moć da vas zaštiti i 

da vam da jedinstvo s Jednim7. Svi ostali proroci koji također dolaze su tu - pridružuju se. Oni 

su također jedan s Isusom da učine tu stvar, znači svatko radi zajedno u Svjetlu.  

Svećenici (Budistički redovnici u Burmi) o kojima ti pričaš, oni su znali da kad započnu svoju 

revoluciju, da će oni biti odvedeni, da će biti uklonjeni, jer su znali da su prevelika prijetnja 

kraljevima demonima. Oni su to učinili, jer vjeruju u to što rade, oni vjeruju da to moraju učiniti 

za prava, za Svjetlo čovjek-vrste i oni su to rado učinili. Njihovo Svjetlo, njihova čovječnost i 

njihovo Svjetlo nastavlja u Velikoj Vojsci. Kada ih kralj demon uništi on uništi samo tijelo, on ne 

uništi Spirit5. Spirit se ponovno pridruži Vojskama Svjetla. I kada su potrebni da budu ponovno 

rođeni oni će biti ponovno rođeni kako bi održavali borbu s drugima koji opstanu i idu naprijed.  

Znači NEMA potrebe za očajem. Priprema, nešto planiranja, upoznavanje drugih ljudi koji su isti 

kao i vi sami. Kretati se s drugima tim smjerovima i pripreme će dobiti svoje mjesto. I onda u 

odgovarajućem trenutku Jedno7 će dići uvis sve one kojima nije da ostanu iza. A to je potpuno 

drugačija stvar.  

Oh!  

Songee: Imate za sada dovoljno za zadubiti se.  

O da. 

Songee: Ja ću vas sada napustiti.  

Hvala Songee.  

Songee: Ostavit ću vas s Moći da Znate, ostavit ću vas s Moći Jedinstva i Ravnoteže, i za vas 

da pronađete jedan drugoga i pronađete dobrotu u svakome od vas, tako da možete udružiti 

vaše snage.  

Neka tako bude.  

Neka tako bude.  

 

Sally 

Sally, duhovna voditeljica Roberte-Margaret zasjeni3 tijelo Roberte-Margaret, i kaže,  

Ja moram nešto reći. Moram, moram, žao mi je, ali moram nešto reći prije, prije nego se ona 

vrati. Ne zaboravite svoje zahod-smotke hoćete li. (Puno smijeha). 

Trebat ćete svoje zahod-smotke. Na njih ste zaboravili. Oo, možete li zamisliti pokušati obrisati 

svoju guzicu, oprostite nije mi dozvoliti izgovoriti tu riječ - vaše sebe odostraga s nečim 

bodljikavim. Rrrrrr ne bi bilo tako dobro eh? U redu ja idem sada. Ne zaboravite svoje zahod-

smotke i stvari što trebate da se otarasite smrada. U redu vidimo se kasnije. Vrlo je važno nitko 

nije mislio na to, znate. Svi oh uredu, rekla sam lošu riječ (Mislio). Morate sve razmotriti eh? U 

redu ja idem sada. Bok. Bajbaj.  

(Sally se prezentira kao osoba mladog cockney12 djeteta čiji je zadnji život bio na ulicama 

Londona).  
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Sally odlazi svi se smiju njezinoj sugestiji.  

White Eagle2 još jednom zasjeni u pripremi za povratak Roberte-Margaret. Za vrijeme njezinog 

odsustva Roberta-Margaret je, u spiritu, bila s grupom ljudi koji su spašavali ljude iz palog 

aviona.  

 

Pojašnjenje pojmova od strane prevoditelja:  

1. Songee [‘sonđi] je ime s kojim nam se predstavio entitet nama poznat kao planeta Zemlja, Majka Zemlja. 

Ženski aspekt energije Jednoga. Ona nije ljudsko biće već Sveti Dah (Sveti Duh).  

2. White Eagle (Bijeli Orao) je ime duhovnog čuvara Roberte-Margaret.  

3. Zasjeniti (eng.: overshadowing): proces u kojem je duša dala dozvolu nekome iz Spirita da uđe u njezinu 

fizičku auru dok ona zadržava svoju punu svjsnost vlastitog okruženja i dozvoljava da se duša iz Spirita 

pokaže tako što će promijeniti sjene oko njezinog fizičkog oblika. Na taj način nekoga iz Spirita mogu vidjeti u 

fizičkoj realnosti oni koji imaju sposobnost da to vide.  

4. Kanaliziranje je proces u kojem netko iz fizičke realnosti ponudi sebe kao kanal, kako bi bio na usluzi Moći 

Svjetla, tako da energija teče kroz njega u korist drugih koji trebaju primiti izlječenje ili poruke is Spirita. 

Energija ne dolazi od njih, već od Jednog, a oni su samo kanal za to. Osoba kanal može biti u djelomičnom ili 

potpunom transu.  

5. Spirit: svijet duše, duhovni svijet.  

6. Aspekti Dijamanta (eng.: Facets of the Diamond): izraz koji Songee koristi za opisivanje čovječanstva sa svim 

njegovim različitostima u vjeri, kulturi, jeziku, porijeklu… Te različitosti združene u jedno Songee naziva 

Dijamant.  

7. Eng.: Oneness (eng.: one = jedan): Jedno, Jednost, Jednota, (Sve-Što-Je). 

8. Ne priznati (eng.: to renounce);  i u smislu: odreći se, odbaciti, negirati.  

9. Kohorta (rimska), figurativno: četa, pristaša, sljedbenik  

10. Prolazasci mjeseca, mjesečevih mijena (engl.: moons past): Songee se izražava u jedinicama vremena 

trajanja mjesečeve mijene, a ne našeg kalendarskog mjeseca dana.  

11. Album Molitva Vatri (Fire Prayer), izvođačica Denean.  

12. Nadimak za stanovnika Londona [kokni], posebno onog iz krajnjeg istočnog dijela, ujedno naziv za njihov 

dijalekt.  

 

 

Engleski Transkript – https://songee.co.nz/earth5_knowledge_of_survival.php 

Referentni broj: croatianearth5_200701012 

 

© 2022 "The Socond Well Trust-a" 

Email adresa: songee@songee.co.nz 

Website: www.songee.co.nz  

Kanalizirano od Kanala u Potpunom Transu: Roberta-Margaret Wiggins 

Transkripcija od Christene Hart  

Prijevod: Nenad Mrvoš, s engleskog na hrvatski jezik. 

 

"Ove riječi dolaze od Jednog, od Songee prema ljudima Planete, za poučavanje, za ljude kako bi učili, 

rasli, došli u Svjetlo. I vi žudite reći sve o ovoj riječiVašim prijateljima, molim vas da to tako i uradite. 

Molim vas pokažite im Songee-nu riječ. Dajte im da vide riječ. Može biti da je trebate kopirati ili da 

napravite kopiju da je njima poklonite.” SONGEE 

Molimo vas da zapamtite da su riječi Songee autorsko pravo od "The Socond Well Trust-a ". To 

uključuje transkripcije; u obliku papira ili knjiga, zvučne snimke i DVD-e. Pozivamo vas da napravite 

kopije i dijelite Songee Učenja s vašim prijateljima, no molimo vas da ne prepisujete ili objavljujete 

Songee riječi/slike/video snimke na vašim vlastitim internet stranicama ili slično bez dozvole 

Izdavača.  

 

https://songee.co.nz/earth5_knowledge_of_survival.php
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"Ako kreneš ovom stazom, pronaći ćeš snagu i moć za prevladati bilo koje i sve negativne energije 

koje se čine da ugrožavaju tvoje postojanje i tvoje voljene.  

Neka Tako Bude" SONGEE 

Koban Znak Otkrivenja - https://songee.co.nz/croatian_earth1_portent_of_revelations.php 

Priprema za Život -  https://songee.co.nz/croatian_earth2_preparation_for_life.php 

Čudotvorci -   https://songee.co.nz/croatian_earth3_miracle_makers.php 

To Do With Love -  https://songee.co.nz/earth4_to_do_with_love.php 

Znanje o Opstanku -  https://songee.co.nz/croatian_earth5_knowledge_of_survival.php 

Looking Beyond -  https://songee.co.nz/earth6_looking_beyond.php 

 

 

 

https://songee.co.nz/earth1_portent_of_revelations.php
https://songee.co.nz/croatian_earth2_preparation_for_life.php
https://songee.co.nz/earth3_miracle_makers.php
https://songee.co.nz/earth4_to_do_with_love.php
https://songee.co.nz/earth5_knowledge_of_survival.php
https://songee.co.nz/earth6_looking_beyond.php

